
 

Frissítések Greta számára!
- Az igazi klímagyilkosok
Ivo Sasek a Kla.TV alapítója korrepetálja a kis
Grétát...  Mert ugyanazok az ötletgazdák, akik a
háttérből irányítanak, akik az „egészség- és klímavédelem" miatt egyre drágább 
részecskeszűrőket erőltetnek ránk, és elveszik a teheneket a gazdáktól, mert azok túl 
sokat pukkantanak, évente  több millió tonna alumínium finompor-részecskét, és 
mindenféle más rendkívül mérgező nanokoktélt juttatnak a levegőnkbe.   Ugyanakkor 
ugyanezek az ötletgazdák - akik a háttérből irányítanak - 2010-ben 180 katonai HAARP-
berendezéssel visszaélve az ionoszféránkban különböző földrengéseket, aszályokat, 
viharokat, árvizeket stb. idéztek elő.  Míg a Wikipedia és társai ezt makacsul tagadják, 
a geomérnökségi szabadalmak nyíltan elismerik, hogy a HAARP-létesítmények több 
millió tonna nanokoktéllal kombinálva akár egész cunamikat is képesek kiváltani és 
bármilyen éghajlatot károsítani.

Szeretnék ma minden független felvilágosítót komolyan figyelmeztetni az ember által okozott
klímaváltozással kapcsolatosan.

Egészen a közelmúltig nem értettem, hogy a fél világ hogyan tudott bedőlni Greta Thunberg 
éghajlattal kapcsolatos szövegeinek, holott  ennek az - akkoriban még csak 15 éves - 
gyereknek az arcára van írva, hogy ez, új  klíma-vallás kényszer nem származhat az ő 
kútfejéből.
Minden földi halandónak azonnal fel kellene ismernie, hogy ez csak egy szegény, beteg kis 
ember, akivel egy hatalmas elit visszaél és eszközként használja saját céljaira.
Azt talán még ennél is kevésbé vagyok képes felfogni, hogy hagyhatta magát  ilyen 
rengeteg, nyilvánvalóan makkegészséges gyermek, fiatal, de még felnőtt is, a szegény kis 
kihasznált Grétával együtt eszköznek használni.

Azt hittem, hogy legalább ezeknek a normális,  gondolkodóképes embereknek át kellene 
látniuk, hogy csak kihasználják őket ezek a nagystílű szélhámosok.

Most elmagyarázom nektek, hogy mi - a Kla.TV - hogyan hagytuk, hogy ezek a klímarabló 
gazemberek instrumentalizáljanak minket - és mit tanultunk ebből.  

A legjobb és legmeggyőzőbb példákkal bizonyították, hogy évezredek óta teljesen 
természetes az éghajlat változása, a hőmérséklet, a szél, az időjárási viszonyok stb. állandó 
fel és le, ide-oda ingadozása.

És ez valóban így van. De minél meggyőzőbben tudtuk bebizonyítani, hogy az 
éghajlatváltozást semmiképpen sem az ember okozta, annál inkább a klímaválság okozóinak
kezére játszottunk!
És látjátok, ez az állandó oda-vissza, ez a túlságosan alacsony szinten zajló huzavona arról, 
hogy az éghajlatváltozást ember okozta-e vagy sem, ez egy teljesen szándékos 
mellékvágány, amelyre ezek a ravasz klíma-rókák manővereztek minket.
Csak a napokban jöttem rá, a magas szintű időjárás-manipulációs szabadalmakba való 

Frissítések Greta számára! - Az igazi klímagyilkosok  1 / 9

Online link: www.kla.tv/28160 | Megjelent: 10.02.2024

https://www.kla.tv/28160
https://www.kla.tv/


betekintés révén, hogy az időjárásunk és „éghajlatunk" jelenlegi változásai közül sok 
mégiscsak az ember műve!

De nem a hozzád és hozzám hasonló kisemberek miatt, mint te meg én, akik a legalsó 
szférában mozognak,
hanem a legmagasabb szinten élő gátlástalan embergyűlölők által!
Nem pedig a fűtési rendszereink, sem az autók kipufogógáza vagy az ipar miatt! És 
semmiképpen sem a tehénpuki által, amit mindennek a tetejébe még  az ózonlyukakért is 
okolnak.

Nem. Számtalan, évtizedek óta létező szabadalomban olvashatjuk saját szemünkkel, hogy a 
geomérnökség, azaz a különböző időjárás-manipulációs technikák többek között 
ózonlyukakat is okoznak.
 
Az időjárási fegyverek szabadalmaiból azonban az is kiderül, hogy valójában földrengéseket,
árvizeket, aszályokat, hóviharokat, villámlást okoznak, - mennydörgéssel és anélkül -  
valamint hőséghullámokat, hideget, orkán erejű szeleket, sőt tornádókat is.

Még a cunamikat is felsorolják, amelyekről akkoriban még senki sem tudott, és az összes 
többi szörnyűséget, amit az elmúlt évtizedekben át kellett, hogy éljünk!
A hátul látható 4,686,605- ös számú hivatalos amerikai szabadalom pontosan leírja, hogyan 
lehet hő- vagy erdőtüzeket generálni a rendkívül veszélyes, elektromágneses HAARP 
fegyverekkel!

("Számos további amerikai szabadalom megtalálható az adás szövegében." feliratot)

És miközben ezeket a különféle szabadalmakat átnéztem, azt is megtudtam, hogy ezek a 
szabadalmak nagyon-nagyon sok pénzbe kerülnek, és csak akkor adják meg őket, ha a 
bejelentett technológiák valóban működnek.

Arra is rájöttem, hogy az időjárás-manipulációs szabadalmak túlnyomó többsége katonai 
eredetű. Csak 1947 és 1978 között 110 időjárás-manipulációs programot hagyott jóvá az 
amerikai kongresszus.
1962-ben LYNDON B. JOHNSON azt mondta: „Ez lehetővé teszi az emberek számára, hogy
meghatározzák felhőréteget, és végső soron irányítsák az időjárást. És aki az időjárást 
irányítja, az fogja ellenőrizni a világot".
Aztán láttam még mindezeket a számokat, hogy például hány millió tonna koromrészecskét 
pumpálnak rendszeresen a felettünk levő légrétegbe. A hetvenes években az amerikai 
légierő megalkotta erre a chemtrails kifejezést.

Amikor az első független felvilágosítók tudomást szereztek erről a titkos bűncselekményről, a
CIA azonnal elkezdte ezeket az embereket összeesküvés-elméletek híveinek nevezve 
lejáratni.
2008-ban, amikor Werner Altnickel az 1. AZK-n több száz bizonyítékot mutatott be a HAARP 
-pal és a mikrohullámú technológiával összefüggő chemtrail bevetésekről, akkor az ellene és
az összes e témához kapcsolódó tanú ellen irányuló támadás nem csak hogy folytatódott, 
hanem még csak akkor lendült be igazán.
Azután cáfolhatatlan bizonyítékok ezrei jutottak el a nyilvánossághoz, és így nem csak a 
Wikipedia, hanem mindenféle kormányzati és tudományos honlap is hivatalosan elismerte, 
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hogy a chemtrail technológia már évtizedek óta létezik. Csak mostantól fogva 
következetesen geomérnökségnek nevezik.
 Az által, hogy hirtelen egy új szakkifejezés használatával elismerték a Chemtrails-t,  
semmiképpen sem mentesítette, igazolta vagy akár csak rehabilitálta a chemtrails 
leleplezőinek meggyalázott hírnevét.

Épp ellenkezőleg: még inkább beszorították őket az összeesküvés-elmélet hívő sarokba, és 
makacsul y hogy a geomérnökség nem káros anyagok permetezését jelenti, hanem csak az 
időjárás hasznos módosítását az emberiség javára....
Így alakult ki az a narratíva, hogy mindezzel csak az emberek javát tartják szem előtt. Ami 
azonban kristálytisztán kiderül számos ilyen szabadalomból, az ennek a teljes ellentéte:
BANNER FEHLT:
 „A geomérnökség okozta pusztító egészségkárosodás az adás szövegében található."
Dane Wigington geomérnöki szakértő szerint még a ciklonokat és a hurrikánokat is 
manipulálják. EGÉSZ BIZTOS, hogy végeznek forgószél-manipulációkat .

Az amerikai hadsereg legalább 1947 óta foglalkozik orkánmanipulációs programokkal. Mind 
a mai napig.
Dane Wigington szerint a klíma manipuláció bizonyítottan a legnagyobb okozó tényező az 
erdőtüzek számának növekedésével kapcsolatban.
És miközben világszerte egyre több és egyre drágább részecskeszűrőket kényszerítenek 
ránk, hogy visszaszorítsák a dízelüzemű járművekből származó, az éghajlatra káros 
koromrészecskéket stb., addig az olyan geomérnökök, mint Dr. David Keith és Dr. Ken 
Caldeira rendíthetetlenül állítják, hogy évente akár 20 MILLIÓ tonna finom szénrészecske és 
nanorészecske is ki van szórva az egész égboltra.

Értitek ezt?
Hosszú ideje sok millió tonna ilyen anyagot, köztük koromrészecskéket is

és számos halálos vegyi anyagot - nanorészecskék formájában - repítenek évente az éterbe.

Sajnos minden ilyen jellegű tisztázás teljesen valószínűtlennek tűnik. Már csak azért is, mert 
a cinkos média mantrája az, hogy ilyen időjárási és éghajlati fegyvereket soha nem vetnének
be. Sajnos azonban számos dokumentum és tény bizonyítja ennek a teljes ellenkezőjét.
Egyrészt egy csomó földrengésről és környezeti katasztrófáról kiderült, hogy időjárási 
fegyverek bevetése révén jöttek létre.
Ez itt éppen csak a kezdete, vagy csak egy aprócska csúcsa ennek a förtelmes jéghegynek:
1945 óta jóval több mint 2100 atombombakísérletet lepleztek le,amik bizonyítottan az ember 
okozta nukleáris klímaváltozáshoz vezettek!

A Wikipédiában felsorolt 520 nukleáris robbantás detonációs értéke együttesen 45 000-szer 
erősebb volt, mint a Hirosimát ért atombomba ereje.
1952-ben a Cumulus projekt óriási árvízkatasztrófához vezetett az Egyesült Királyságban, 
amely több tucat halálos áldozatot követelt.

1962-71-ben a "Stormfury" projekt hurrikánokat okozott és célzottan irányította azokat.

1967-72-ben a Popeye projekt gigantikus esőzéseket idézett elő Vietnamban, amelyek 
szándékosan eliszaposították és elvágták a Vietkong utánpótlási útvonalait. [ Vietkong: 
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Nemzeti Front Dél-Vietnám Felszabadításáért; gerillaszervezet a vietnami háborúban]

Lám, és mindez jóval több mint 50 évvel ezelőtt történt. A mi generációnkat már számtalan 
további  árvíz, szökőár, földrengés és hasonló történések  sújtották.
És mindez jóval több mint 50 évvel ezelőtt történt. A mi generációnkat már számtalan más 
árvízzel, szökőárral, földrengéssel és hasonlókkal sújtották.

Ami pedig azt a hazug mainstream állítást illeti, miszerint egyetlen kormány sem okozna 
szándékosan és rádásul észrevétlenül kárt a népének, még egyszer utalok az“ USA – 
mérgezési kísérletei a saját lakosságán“ című dokumentumfilmünkre, 2024.01.24-től 
www.kla.tv/27988.

Látjátok, ezek a klímagyilkosok és gigantikus gazemberek már a kezdetektől fogva minket, 
gyanútlan népet hibáztatnak az általuk okozott globális talaj- és vízszennyezésért.
Soha nem szabad elfelejtenünk, hogy a globális permetezési kampányok mögött álló rejtett 
ötletgazdák komolyan 500 millióra akarják lecsökkenteni a világ népességét. Ezt 10 nyelven 
vésették bele 120 tonnás emlékműveikbe, a híres Guide Stones-ba.
Ezért vigyetek olyan transzparenseket az utcákra és a klíma- tüntetésekre, amelyeken ez áll:
A repülőgépeinkben lévő NATO-üzemanyagok a klímagyilkosok! - Az ólom, a stroncium és a 
vas-oxid megöl minket!

Évi 20 millió tonna szénport a légkörbe permetezni: népirtás!
Mostantól kezdve a világ összes Greta Thunbergjének adunk némi felvilágosító 
korrepetálást, azáltal, hogy a klímaőrület rendezvényei közepén a saját transzparenseinket 
tartjuk a magasba!

És ezeken az fog állni, hogy kik és milyen eszközökkel okozzák ezeket a 
klímakatasztrófákat.
Mindenhol a mainstream kamerák előtt élőben fogjuk tájékoztatni Gretát és követőit arról, 
hogy kik az igazi klímabűnözők. Magasba fogjuk tartani a transzparenseinket, amiken az áll 
majd, hogy:  ki az, aki évi 10 millió tonna finom alumíniumport és egyebet szór ki a 
légkörünkbe!

És hogy ennek pontosan milyen hatása van ránk és az emberi egészségre!
Kérjük, segítsetek nekünk, hogy név szerint leleplezzük ezeket az időjárás- és klímaromboló 
háttérhatalmakat, azáltal, hogy szorgalmasan terjesztjük az ehhez hasonló adásokat az 
„felébredt klímaharcosok” körében szerte a világon.

Jöjjetek el velünk a klímatüntetésekre, és tartsátok a saját magatok által tervezett 
transzparenseket a mainstream kamerák elé.  
A nemzetközileg meghirdetett klímacélok a 2030-as menetrenddel együtt elárulják nekünk, 
hogy az általuk gerjesztett klímaőrület minden idők legnagyobb lehúzásához fog vezetni, ha 
nem állítjuk meg ezeket az őrülteket!

Mert ezzel a mindannyiunkat vádoló alapállással ezek a népirtók ügyesen elbújnak 
mögöttünk.
Mindent, amit ők maguk tesznek, egyszerűen ránk fogják - ez az ősi stratégiájuk - egyébként
egy ördögi stratégia.
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A világ lakosságának le kell lepleznie ezeket a tömeggyilkosokat, fel kell őket jelentenie, és 
minden alternatíva nélkül rács mögé kell őket juttatnia.

De ha minden leleplezés ellenére még mindig nem lesz igazságszolgáltatás a világ károsult 
lakossága számára, még csak maradék igazságszolgáltatás sem, akkor arra fogják 
kényszeríteni a védtelenné vált népeket, hogy új öröket és bírákat válasszanak, akik ismét 
azért lesznek ott , hogy megvédjék az életüket.

Igen, akkor az igazságszolgáltatás kizárta magát a szolgálat megtagadásával, és arra 
kényszerítette a világot, hogy új, és díjmentes bíróságokat hozzon létre és hatalmazzon fel, 
mert: Az Új Világ pénz nélkül működik.
Ivo Sasek vagyok, aki 47 éve áll Isten előtt.

is.-tól

Források:

Wetter-Manipulationen: Schweizer Physiker über Chemtrails und HAARP
https://aktuelle-nachrichten.app/schweizer-physiker-ueber-chemtrails-und-haarp-die-frage-ist-was-
dem-kerosin-beigemischt-wird-video/

Wie umsetzbar ist Geo-Engineering?
https://www.mdr.de/nachrichten/deutschland/panorama/geo-engineering-klimawandel-flugzeuge-
100.html

Schweizer Bundesrätin Sommaruga über Geoengineering
https://www.youtube.com/watch?v=9rDmEY3tF3U

ZDF Wetterbericht: „Streifen haben mit Wetter nichts zu tun“
https://www.youtube.com/watch?v=Xot1EI4s6j0

Klimawandel: Experimente mit Geoengineering
https://www.youtube.com/watch?v=EMfTXgJH2Fc

Werner Altnickel: Die Manipulative Macht über das Wetter
http://www.chemtrail.de/

http://www.chemtrail.de/diverse-wetter-manipulations-u-s-patente-von-1920-bis-2003/

http://www.chemtrail.de/chemtrails/dokumente/patente/

https://www.kla.tv/24345

Krasses Beweisvideo!
https://www.youtube.com/watch?v=uYbdoGpRyoE
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Patente zur Wetterkontrolle
https://wetteradler.de/mediathek

https://wetteradler.de/patente

https://wetteradler.de/videoarchiv

https://vimeo.com/567794253

https://www.lens.org/lens/patent/148-989-002-723-195/frontpage

Militär beherrscht das Wetter bis 2025( englische Quelle):
https://archive.org/details/WeatherAsAForceMultiplier

Informationsplattform zu Geo-Engineering( englische Quelle):
https://www.geoengineeringwatch.org/

ENMOD-Konvention (Verbot von „Klimawaffen“) :
https://www.radio-utopie.de/2011/03/11/kennen-sie-eigentlich-die-enmod-konvention-gegen-
wetterwaffen-aus-dem-jahre-1976/

Geoengineering - Der geheime Krieg 
https://odysee.com/@BehindTheMatrix:7/Solares-Geoengineering---Der-geheime-Krieg-(2015):e

Was ist Geoengineering?
https://www.umweltbundesamt.de/themen/nachhaltigkeit-strategien-internationales/umweltrecht/
umweltvoelkerrecht/geoengineering-governance#was-ist-geoengineering

Wettermanipulation
https://odysee.com/@Dokumentationen:8/Die_Verdunkelung_Dokumentarfilm_%C3%BCber_Geo-

Engineering:a?

«Patentiertes Wetter»: Außergewöhnliche und zunehmend besondere 
Wetterereignisse sind ein Willensakt und patentiert
https://schwyz-infra.ch/reportagenuebersicht/zeit-und-wirtschaftsgeschehen/patentiertes-wetter/

Wikipedia: Definition Luft
https://de.wikipedia.org/wiki/Luft

Robert Farle: Die knallharten Fakten zum CO2!
https://www.youtube.com/watch?v=3e1PPXaLrzI
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Atombomben-Tests
https://www.nzz.ch/international/nordkorea-vergleichbar-mit-hiroshima-nordkoreas-
atombombentests-im-vergleich-ld.116220

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_nuclear_weapons_tests

( Englisch)

SRF: Klimaaktivisten machen Pneus platt
https://www.srf.ch/news/gesellschaft/luefteln-fuers-klima-feindbild-gelaendewagen-klimaaktivisten-
machen-pneus-platt

What in the World Are They Spraying?
https://www.youtube.com/watch?v=rEUg8uLoZNY

Grundschule drei Monate lang mit Zink-/Cadmium-Sulfid übersprüht
https://www.spiegel.de/wissenschaft/giftversuche-an-us-buergern-a-42cbb525-0002-0001-0000-
000013692048

https://t.me/uncut_news/60541
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Ez is érdekelheti Önt:

#Eghajlatvaltozas-hu - Éghajlatváltozás-hu - www.kla.tv/Eghajlatvaltozas-hu

#Chemtrail-hu - www.kla.tv/Chemtrail-hu

#IvoSasek-hu - Ivo Sasek-hu - www.kla.tv/IvoSasek-hu

#GretaThunberg-hu - Greta Thunberg-hu - www.kla.tv/GretaThunberg-hu

#MediaKommentar-hu - Média Kommentár-hu - www.kla.tv/MediaKommentar-hu

#HibridHadviseles-hu - Hibrid Hadviselés-hu - www.kla.tv/HibridHadviseles-hu

#Kornyezet-hu - Környezet-hu - www.kla.tv/Kornyezet-hu

#Geomernokseg-hu - Geomérnökség-hu - www.kla.tv/Geomernokseg-hu

#HAARP-hu - www.kla.tv/HAARP-hu

#CO2-hu - www.kla.tv/CO2-hu

#Klima-hu - Klíma-hu - www.kla.tv/Klima-hu

#Manipulacio-hu - Manipuláció-hu - www.kla.tv/Manipulacio-hu

#Idojaras-hu - Időjárás-hu - www.kla.tv/Idojaras-hu

#Idojarasmanipulacio-hu - Időjárásmanipuláció-hu - 
www.kla.tv/Idojarasmanipulacio-hu

#CO2-hazugsag-hu - CO2-hazugság-hu - www.kla.tv/CO2-hazugsag-hu

#NemzetekhezSzoloBeszedek-IvoSasek-hu - NemzetekhezSzólóBeszédek-
IvoSasek-hu - www.kla.tv/NemzetekhezSzoloBeszedek-IvoSasek-hu

#NATO-hu - www.kla.tv/NATO-hu

Kla.TV – Másfajta hírek... szabad – független – cenzúrázatlan ...

è amit a médiának nem szabadna elhallgatnia ...
è Amikről alig hallunk...a néptől a népnek...
è hírek www.kla.tv/hu

Érdemes folyamatosan követni!

Itt iratkozhat fel ingyenesen a heti hírekre, amiket E-mailen keresztül kaphat meg: www.kla.tv/abo-
en
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Biztonsági utasítás:

Az ellenvéleményeket sajnos továbbra is cenzúrázzák és elnyomják. Amíg nem a 
rendszerhű sajtó érdekei és ideológiája alapján tudósítunk, addig folyamatosan számítanunk 
kell arra, hogy ürügyet fognak keresni arra, hogy a Kla.TV-t lezárják vagy ártsanak neki.

Ezért kapcsolódjon Ön is internettől függetlenül! Kattintson ide:: 

www.kla.tv/vernetzung&lang=hu

Licenc:    Creative Commons License névmegadással
A terjesztésnél és az újrafeldogozásnál kérjük adja meg a nevet! Az anyagot nem szabad az összefüggésből kiragadva bemutatni! Közpénzből 
finanszírozott (GEZ, Serafe, GIS, ...) szervezeteknek tilos az anyagot előzetes engedély nélkül felhasználni. A jogsértések büntetőjogi felelősségre 
vonást vonhatnak maguk után.
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